

亚洲5大必看景点



迷人的城市和无数的旅游景点，亚洲已越来越受到世界各地游客的欢迎。亚洲国际旅游交易会，在“亚洲旅游市场展销会”上，只是强调众多景点给

予优惠的重要性。亚洲国际旅游交易会协同Tourism-review.com，为我们引入了五个具有丰富文化内涵，自然和精神奇观最为显著的亚洲旅游圣地。

班加罗尔，印度

如果一个现代化的景象带有淡淡的自然气息，那么班加罗尔（原名班加罗尔）是您的假期中不容错过的一个亚洲城市。班加罗尔是一个国际化的，科

技中心，坐落于印度南部。不像大多数的城市，班加罗尔四季凉爽，其温和的气候，使其成为游客和当地居民心中的绿洲。

被称为印度的“花园城市”，你可以打破城市的喧嚣，在郁郁葱葱的公园休息，如在著名的拉巴克植物园里看看美丽的花展。

当你在探索这个喧嚣的城市的多元艺术，文化和美食时，你会发现很容易被自己的方式左右，因为许多居民都会说和理解英语。 Brigade路和MG路提

供惊人的餐馆和酒吧，但该地区的旅游景点并不是都集中在市中心。你也可前往班加罗尔的Koramangala郊外国际购物论坛商城自主购物。

成都，中国

成都是中国的文化和历史中心。游客可以观光美丽的寺庙和一个迷人的大熊猫繁育研究基地。92万亩的大熊猫繁育研究基地位于城市的中心，并计划

进行大规模扩张，共计500英亩。此外，该基地是世界上唯一濒危物种的博物馆 - 中国的大熊猫博物馆，这是一个谁来到成都都必看的最具吸引力的

景点。

参观博物馆结束后，也可踏上岷江的旅程，观看古500米长的安澜吊桥和都江堰水利工程，这些可追溯到2300年前。在成都的西华门，有引人入胜的

景点，如宁静的杜甫草堂和令人惊叹的武侯祠。

清迈，泰国

欢迎来到常被描述为“真正的泰国”的清迈。坐落在山上大约430英里/曼谷以北700公里，清迈是一个低调的地方，你可以在农村参观山地部落，做

义工，或开启旅程。这也是泰国北部最大和最具文化气息的城市。

不过，这里也有大量的夜猫子活动 - 现场音乐表演场所，酒吧，舞厅，餐馆和泰拳拳击等。具有泰国文化的音乐和舞蹈在加拉里食品中心进行展示

，专门针对那些想要免费的娱乐，并且在多个网点，酒吧和特许经营的美式快餐店享用食物和饮料点的游客。

清迈是在其多块夜间集市和现代购物中心中，众所周知的商品价格相对较低。游客和当地居民都涌向食品和工艺品市场。

日本京都

您是否正在寻找一个替代东京的快节奏的环境？如果是这样的话，京都是您最好的选择。因为整个城市的200神社和寺庙，城堡复杂，竹林荫小道和

17联合国教科文组织世界遗产地点的宁静之旅时光倒流。

当你游览京都，流连忘返于令人印象深刻的银阁寺和龙安寺的寺庙。如果你正在寻找一个沉浸体验，许多城市周围的小寺庙同时考虑在宁静的设置。

稍作停留，在京都祇园地区的古雅的餐馆和酒吧享受美食，在那里你可以连追艺妓的一瞥不时。然后去虹城看它在黑色白色的风格可爱的画，其中的

图片将依稀回荡在城堡的城墙。

马来西亚兰卡威

阿海滩爱好者的天堂！浮罗交怡由100个岛屿，其中只有两个是有人居住。一旦你到达时，你会被清澈的泻湖，白色的沙滩，温暖的阳光，极小屋和

高端的度假胜地笼罩。坐落白沙片之间有巨大的稻田，丛林坡和红树林。

从岛上到岛上享受活动，如乘船游览，浮潜和远足通过不发达的地形。在浮罗交怡的主岛，乘坐缆车从空中和壮观的天桥上查看附近的泰国。一定要

参观的鳄鱼养殖场，岛上的老鹰吉祥物和当地猴子。

Date: 2015-06-22

Article link: <https://www.tourism-review.cn/top-asian-destinations-news4604>